

Polgármesteri Beszámoló – 2015. november 20.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **419** alkalommal született döntés. Ebből a **települési esetenkénti támogatás 207, illetve 47 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 7, születési támogatást szintén 5 alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 22 esetben került sor.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán 37** alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 17 esetben intézkedett az iroda. **146 hagyatéki és 20 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 394 születésről, 582 halálesetről és 54 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **205 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai építésügyi és végrehajtási bírságot 1-1 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 505, építményadóra vonatkozóan 237 határozatot** hoztak, valamint 91 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 499 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 232 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 275 intézkedés történt. **Az Iroda 809 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással** kapcsolatban **17 esetben intézkedtünk**, a Földhivatalhoz **jelzálogjog törlési kérelmet 17 esetben** küldtünk. **Lakás- és helyiségbérleti szerződést 15 alkalommal, valamint ingatlanhasznosítási szerződést (iskolák) 18 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk.**

A **Városrendezési és Főépítési Iroda** beszámolója szerint az adott időszakban 24 határozat született településképi bejelentéssel kapcsolatban, a **szakhatósági állásfoglalások** száma – településképi véleményezésre vonatkozóan – **24 volt.**

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **624 esetben szabott ki szabálysértési bírságot** az elmúlt időszakban. **Szabálysértési feljelentés 5 esetben** történt.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

2015. szeptember 29-én került átadásra az Orbánhegyi Óvodák új tagóvodája a Kiss János altábornagy 31–33. szám alatti épületben, ahol korábban az ELTE gyakorlóiskolája működött. Az első emeleten összesen **négy csoportszoba jött létre öltözőkkel és vizesblokkokkal**, amelyekből **ebben a nevelési évben kettőt vehettek birtokba** a gyerekek. **Október 6-án** a hagyományos Mihály-napi vásárral egybekötve zajlott - nagyszámú gyerek és a szülő részvételével - az eddig helyszűkével küszködő **Városmajori Óvodák új kertjének átadása. Október 7-én** történt az átadása a KRESZ-pályaként is használható, műfüves és gumiborítású **játszóterületnek a Hegyvidéki Mesevár Óvoda udvarán.** A fejlesztéshez a **„Többet tehet, mint gondolná”** program révén a **Hegyvidék Kártya-tulajdonosok is hozzájárultak vásárlásaikkal.** A Hegyvidéki Önkormányzat 2015. **október 23-án ünnepi megemlékezést** tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján. Ezután került sor a kerületi díszdiplomák, kitüntetések átadására. **November 9-10-én** az Iroda szervezésében **szakmai tanulmányúton vettek részt az óvodavezetők és a kulturális intézmények vezetői Gútán.**

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint az engedélyezett átcsoportosításokat a 2015. évi költségvetés negyedik módosítás előterjesztésének 2/a. melléklete tartalmazza.

Számla szám	Elnevezés	Összeg	Lekötés napja	Kamat %	Lejárat napja	Referencia szám
0100-155583-001	Bérlások Ert.Szla	1100000000	2015.10.26.	0.78	2015.11.26	CSFMB1555830008
0100-155297-001	Elszámolási Számla	300 000 000	2015.11.17	0,76	2015.12.17	CSFMB1552970028

Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeit kizárólag a számlavezető Raiffeisen Bankon belüli lekötéssel kamatoztatja.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **251 parkolási engedélyt** adtak ki, és 85 db engedélyt vontak be. A kerületben **17 helyszínre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást. 103 db kátyú** visszaaszfaltozása elkészült, járdahibát **5 helyen javítottunk**. Az intézmények riasztórendszereinek különböző javításaira, karbantartási munkáira 6 esetben került sor. **Elkészült a Városháza tér felújítása**, valamint **befejeződtek a Normafa projekt I. ütemének kivitelezési munkái**. A „Budapest XII. kerület közigazgatási területén új kamerarendszer telepítése, beüzemelése” tárgyú közbeszerzési eljárás **lezárult, a kivitelezés elkezdődött**. A Városmajor u. 71. és Diana út 4. szám alatt telepítendő sátrak kapcsán a „3 db meglévő sportpálya fölé légtartásos, hőszigetelt sátor létesítése” tárgyú **közbeszerzési eljárás folyamatban van**. A „MOM Sport Uszoda és Sportközpont részleges felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás, valamint a „Lift kialakítása” tárgyú **közbeszerzési eljárás folyamatban van**. A „Böszörményi út 13-15. (Királyhágó tér 10.) Hegyvidéki Galéria átalakítása és felújítása I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás, valamint a „Böszörményi út 20-22. szám alatti irodaház felújítása és az épületben új gyermekorvosi rendelő kialakítása” tárgyú **közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van**.

Októberben, az **Idősek Világnapja** alkalmából **Idősbarát Önkormányzat díjjal jutalmazták a Hegyvidéki Önkormányzatot**. Az elismerést Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere és Csampa Zsolt önkormányzati koordinációért felelős helyettes államtitkár adta át.

Leégett a Testnevelési Egyetem háromezer négyzetméteres, faszerkezetű sportcsarnoka október 15-én hajnalban Budapesten, a XII. kerületi Alkotás úton. A nagy múltú intézmény minden segítséget megkap az önkormányzattól. Az **első lépések egyikeként a közeli MOM Sportközpontban jövő szeptemberig, heti négy napon át, heti összesen 25 órában tudnak átvállalni** az egyetemről oktatási feladatokat. A szintén közeli **ELTE Tanítóképző Karon pedig a nagyelőadói természet tudják átadni használatra**.

Az **ELTE Gyertyánffy István Gyakorló Általános Iskolában** az elmúlt hónapokban **232 darab nyílászárót cseréltek ki, valamint 3200 négyzetméternyi felületen szigetelték és újították fel a homlokzatot**. A fűtésrendszer két évvel ezelőtt lezajlott korszerűsítésével 40%-kal sikerült csökkenteni a fűtési költségeket, **a most elvégzett hőszigetelés pedig további 25%-os megtakarítást eredményezhet**.

Megújult sétány, új padok, asztalok, szemetesek, irányjelző és tájékoztató táblák, átépült Anna-réti játszótér – mindezek a fejlesztések a **Normafa-rehabilitáció első ütemének részeként készültek el. 18 új, a környezetbe illő, fából készült játszóeszközt helyeztek el**, ezek környezetében pedig fenyőkéreggel borított eséscsillapító felületet alakítottak ki. **A fogyatékkal élőkét képviselő szervezetek javaslatára** – amelyek az ősszel indult közösségi tervezési munka keretében működnek közre a Normafa rehabilitációjában – **integrált játszótér készült az Anna-réten**, azaz egy olyan játszóhely jött létre, ahol **a sérült és az egészséges gyerekek együtt tudnak játszani**.

2015. november 14-re elkészült a Városháza tér, azonban a hivatalos átadóünnepség a tragikus franciaországi terrormerényletek miatt elmaradt. A Hegyvidéki Önkormányzat a francia trikolor kivetített fényeivel, a kerületben élők pedig mécsesekkel **fejleszték ki**

részvétüket és szolidaritásukat Franciaország és az áldozatok iránt a Polgármesteri Hivatalnál.

A nyár folyamán hatféle LED-es világítótestet teszteltünk a kerületben. A négyfajta útvilágítás és a kétféle gyalogátkelő-megvilágítás közül a hegyvidékiek szavazáson választhatták ki az igényeikhez legjobban igazodó megoldást. A szavazás eredménye alapján, a szakmai érvekkel egybehangzóan az utak mentén egységesen a 3000 kelvin színhőmérsékletű, meleg fehér LED-eket szerelték fel, míg a zebráknál hasonló fényszínű, de nagyobb teljesítményű fényforrásokat helyeztek el a gyalogosok biztonsága érdekében.